

Zaštita soje od korova

Primena herbicida u soji treba da omogući eliminaciju korovskih biljaka tokom cele vegetacije. Da bi se to postiglo, potrebno je napraviti dobar izbor herbicida koji će eliminisati uskolisne i širokolisne korove u soji. Soja je dosta osetljiva na herbicide, pa je potrebna veća pažnja pri njihovoj upotrebi. Tretmani se mogu izvesti posle setve, a pre nicanja useva primenom herbicida **MISTRAL** na bazi aktivne materije **metribuzin**. U količini primene od 0,5-1 kg/ha suzbijaju se korovi kao što su: lipica teofrastova (*Abutilon theophrasti*), gorušica (*Sinapis arvensis*), štirevi (*Amaranthus* sp), ambrozija (*Ambrosia artemisiifolia*), pepeljuga (*Chenopodium* sp), loboda (*Atriplex patula*), tatula (*Datura stramonium*), dvornici (*Polygonum* sp) i tako dalje.

Za proširenje spektra delovanja na travne korove kombinuje se sa preparatom **FRONTIER SUPER**. Ovo je sistemični zemljišni herbicid za suzbijanje korova poput muharika (*Setaria* sp), divljeg sirka iz semena (*Sorghum halepense*), svračice (*Digitaria sanguinalis*), kerećeg grožđa (*Solanum nigrum*), pepeljuge (*Chenopodium* sp), divlje paprike (*Polygonum persicaria*), ambrozije (*Ambrosia artemisiifolia*), štira (*Amaranthus* sp)... Primenjuje se posle setve a pre nicanja useva u dozi od 1-1,4 L/ha .

Nakon nicanja soje, kada ona ima potpuno formiranu jednu trolisku, pa do faze tri formirane troliske izvodi se korektivno suzbijanje korova. U zavisnosti od vrste korova na parceli vrši se izbor herbicida ili njihova kombinacija. Za suzbijanje širokolisnih korova primenjuje se herbicid PULSAR 40 koji se dopunjuje sa herbicidima na bazi aktivnih materija tifensulfuron metil i oksasulfuron da bi se postigli željeni efekat na korove kao što su pepeljuga, lipica, gorušica i drugi širokolisni korovi. Za korektivno suzbijanje korova možemo koristiti i herbicid **CORUM** u split aplikaciji ili jednokratno. Za suzbijanje jednogodišnjih i višegodišnjih uskolisnih korova kada su oni u aktivnom porastu a pre klasanja korova mogu se primeniti **FUSILADE FORTE** ili **SELECT SUPER**.